

部工作的“四个更加注重”原则，即：更加注重加强教育引导工作，更加注重发挥离退休干部的独特优势，更加注重做好服务保障工作，更加注重加强对离退休干部工作的领导。《意见》更加突出了对老同志思想上、政治上、纪律上的要求，也结合老同志的身体实际，在一些具体的方式方法上要老同志的身心特点结合；明确了退休干部的管理体制，对退休干部的管理做出了新的界定；明确了加强对离退休干部发挥作用的组织引导，对于做好新时期老干部工作，具有重要的指导意义。

离休干部代表，退休校领导代表，离退休党员代表，离退休党员干部，退休教职工代表，民主党派与无党派人士代表，侨联代表，校关工委、老教授协会和老年大学负责人，离退休教职工社团代表等 170 余人参加会议。

※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※

离退休党委举办离退休党员庆祝中国共产党成立 95 周年暨纪念长征胜利 80 周年文艺汇演

【本报讯】6 月 29 日，离退休党委在我校天佑会堂举办“庆祝中国共产党成立 95 周年暨纪念长征胜利 80 周年文艺汇演”。校党委书记曹国永，党委副书记高艳，党委常委、副校长陈峰出席。



陈峰代表学校党政向老党员、老同志致以诚挚的问候和崇高的敬意。他指出，中国共产党的成立是中华民族发展史上开天辟地的大事。95 年伟大征程，中国共产党带领全国各族人民，一次次书写波澜壮阔的奋斗史诗。站在新的历史起点，中国共产党将团结带领全国人民，以必胜的信念、昂扬的斗志，实现百年

梦想！今天，老同志们用歌舞抒发爱党、爱国之情，歌颂长征精神，抒发对和平幸福生活的热爱，必将激励离退休党员们坚定理想信念，永葆革命本色，为党和人民的事业增添正能量。希望更多的老同志积极参与到活动中来，展示阳光心态，享受美好生活！

文艺演出在《过雪山草地》的歌声中拉开了序幕，17 个节目相继上演，合唱、朗诵、舞蹈、越剧等节目，形式多样、异彩纷呈，赢得场下连连掌声。

演出期间，主持人分别对 91 岁高龄的老党员代表孙永春、85 岁高龄的晏淑陶进行了采访。两位老党员畅谈祖国改革发展和自己的切身感受，表达了老骥伏枥、志在奉献的可贵精神。

学校办、组织部、宣传部、人事处、后勤集团、校医院、社区居委会负责人和各二级党组织负责人出席演出。500 余位离退休老党员、老同志参加活动。

离退休党委召开离休党员庆七一座谈会

【本报讯】为庆祝中国共产党成立 95 周年暨长征胜利 80 周年，6 月 30 日，离退休党委在离退休活动站召开离休党员庆七一座谈会，28 位离休老党员欢聚一堂，回顾中国共产党 95 年波澜壮阔的历史，分享人生感悟。座谈会由离休一党支部书记孙永春主持，离退休党委书记陈志新、离退休工作处处长连会仁出席会议。

离休老党员们精神饱满，神采奕奕，早早来到活动站，有些身体不便的老同志也在家人的陪同下前来参会，年龄最大的老战士樊国樑老师已 93 岁高龄。大家在山楂树下留影，高唱革命歌曲《没有共产党就没有新中国》、《革命人永远年轻》，共同追忆党的光辉历程和红军长征的伟大功绩，深切缅怀舍生取义



革命先辈。81 岁的张玉生老师还做诗一首，感怀现在美好的生活：“九十五年岁月新，党的光辉暖人心。带领人民奔小康，幸福生活万年青”。

幸福的生活来之不易。离休老党员们表示一定要坚定信念，根据自身实际，开展“两学一做”学习教育，以牢记党员身份，离岗不离党、离休不褪色，影响和带动周围群众坚定不移跟党走，共同释放正

能量。最后，大家相约五年后，党的百岁生日时再相聚，共同见证中华民族第一个百年奋斗目标的实现！

展示阳光心态 体现美好生活

6 月 15 日上午，东校区离退休党支部举办以“展示阳光心态，体现美好生活”为主题开展了“两学一做”学习教育活动的座谈会，30 多位离退休党员代表出席了座谈会。大家从不同的侧面阐述自己对“两学一做”教育活动的认识：学习新党章对中国共产党“同时是中国人民和中华民族的先锋队”的表述，使大家增强了理想和信念的坚定性，深感作为一名共产党员的责任重大。



“两学一做”活动，就是解决党员队伍在思想、组织、作风、纪律方面存在的问题，保持和发扬党的先进性和纯洁性的重要举措。在中国共产党面临生死存亡的挑战面前，以习近平总书记为首的党中央，大刀阔斧，反腐倡廉，让人民看到了希望。中国特色；两个百年目标；核心价值观；四个全面；五大发展；无一不体现着中国共产党人在新的历史时期所面临的艰巨任务和奋斗目标。

“莫道桑榆晚，为霞尚满天”。离退休后，展示阳光心态，体现美好生活，做一名合格党员，大家从不同的视角各抒己见：“读万卷书，走万里路，交万人友”；“守住规矩，提升免疫力”；“在为子女服务、培养下一代的日常生活中，多宣传党的优良传统，多正面教育”；“在社会交往与聊天中，注意影响，不迷信，潜移默化体现共产党员的模范作用”；“丰富自己的退休生活，听健康讲座，要相信科学，不盲从，不追风；在大众微信“任性”的面前，“要加强个人修养，自觉抵制不良情绪，远离抱怨，远离负面效应，弘扬正能量，自觉维护党的形象”。

会上，老同志们与大家分享自己的感动和关心的热点；以及侍奉老伴、服务家人，让子女多做贡献的责任感和幸福感，传承中华民族的传统美德，这些无一不是对“展示阳光心态，体现美好生活”主题的全新诠释。

离退休工作处党委副书记、副处长薛成海到会，并就“加强学习与加强服务保障相结合”阐述了今年离退休工作的重点。（刘凤珍、王传恭、高兰敏）